

## **СМИ могут сыграть большую роль в повышении правовых знаний населения**

«Судебная власть и средство массовой информации» - под таким названием в Союзе журналистов Таджикистана прошла сегодня, 13 ноября юридическая консультация, с участием представителей судебных органов и журналистов республики.

Встреча прошла в рамках проекта «Поддержка независимых СМИ Таджикистана», реализуемого Национальной ассоциацией независимых средств массовой информации Таджикистана (НАНСМИТ), при поддержке Национального фонда в поддержку демократии (NED, США).

На встрече были затронуты актуальные вопросы взаимоотношений судебных органов и СМИ, а также проблемы и перспективы деятельности судей Таджикистана. Одним из достижений судебных органов по словам заместителя председателя Верховного суда республики Зафара Азизова, является принятие новой редакции Уголовно-процессуального кодекса Таджикистана, который был одобрен на днях Маджлиси намояндагон Маджлиси Оли республики. Данный документ является очень своевременным, и он соответствует требованиям Конституции страны.

Согласно новому документу отныне вопросы санкционирования ареста, применения мер пресечения, и другие вопросы будут рассматривать судебные органы. «Теперь данный документ соответствует Конституции страны», - отметил он.

Зафар Азизов также подчеркнул, что в связи с незнанием своих прав, многие люди не умеют себя защищать. Большую роль в повышение правовых знаний граждан, по его словам, могут сыграть СМИ. Именно журналисты должны преподнести населению полную, достоверную и объективную информацию.

На встрече приняли участие председатель НАНСМИТ Нуриддин Каршибоев, председатель СЖТ Акбарали Стторов, профессор Абдусаттор Нуралиев, а также представители различных СМИ республики.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**